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ATA Nº 01 DA SESSÃO DO COMITÊ PERMANENTE  

CT-INFRA/UFSC 

 

 

Ata da Sessão do Comitê Permanente CT-

INFRA/UFSC, realizada no dia 11 de maio de 

2018, às 9 horas, na sala de Reuniões da Pró-

Reitoria de Pesquisa - Prédio da Reitoria II 

(Edifício Santa Clara). 
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Aos onze dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às nove horas, na sala de reuniões da Pró-

Reitoria de Pesquisa, Prédio da Reitoria II (Edifício Santa Clara), reuniu-se o Comitê 

Permanente CT-INFRA/UFSC, convocado por meio de correspondência eletrônica, com a 

presença dos seguintes membros: Almir Spinelli, Ana Veronica Paz Y Mino, Anderson Luiz 

Fernandes Perez, Cristian Soldi, Douglas Dyllon Jerônimo de Macedo (via teleconferência), 

Edemar Roberto Andreatta, Edson Roberto de Pieri, Juan Pablo de Lima Costa Salazar, 

Juliano Dal Pupo, Maique Weber Biavatti e Paulo Pinheiro Machado, sob a presidência do 

Prof. Armando Albertazzi Gonçalves Júnior. Os professores Adair Roberto Soares dos Santos 

e Lara Fernandes dos Santos Lavelli justificaram suas ausências. O presidente do comitê 

cumprimentou os presentes e deu início à ordem do dia com a seguinte pauta: 1) 

Apresentação dos novos membros. Cada um dos membros fez sua autoapresentação. 2) 

Apresentação das atividades do comitê. Foi apresentada uma síntese das atividades 

desenvolvidas na UFSC com recursos do programa CT-INFRA FINEP entre 2001 e 2017. 3) 

Repactuação das obras: O presidente apresentou um resumo das tratativas com a FINEP 

sobre a repactuação das quatro obras previstas nos convênio 01.10.0603 e 01.12.0269: IMB, 

CPD, CEPEME e RENERGIA, que inclui a integração do IMB na edificação do Instituto 

Interdisciplinar de Ciência e Tecnologia de Superfícies. Informou que, embora o comitê CT-

INFRA, em reunião ocorrida em 16 de setembro de 2016, tivesse decidido pela priorização 

das obras IMB e CPD, a FINEP, levando em conta a insuficiência de recursos para finalizar 

essas duas obras, por meio do ofício 21852018, de 05 de abril de 2018, solicitou 

posicionamento da UFSC quanto às obras a priorizar e destacou que “não será aceito 

qualquer cenário em que não seja possível garantir a completa execução das obras 

priorizadas, nas condições adequadas para sua utilização pelos grupos de pesquisa”. Na 

sequência, abriu-se a palavra aos presentes e após amplo debate, colocou-se em votação as 

seguintes alterativas: 1ª) manter o cenário inicialmente proposto à FINEP com as obras IMB e 

CPD, cujos orçamentos estimados das obras superariam o valor aprovado pela FINEP em 

torno de R$ 5,3 milhões; 2ª) Alterar a priorização das obras para o cenário IMB e CEPEME, 

cujos orçamentos estimados das obras superariam o valor aprovado pela FINEP em torno de 
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R$ 206 mil. Por 8 (oito) votos a 3 (três), o comitê decidiu pela 2ª alternativa: priorizar as obras 

IMB e CEPEME. Foram dados os seguintes encaminhamentos: (a) o presidente do comitê irá 

agendar uma reunião com o Reitor para verificar a disponibilidade de assegurar contrapartida 

da UFSC da ordem de R$ 5 milhões para a obra CPD. Em caso positivo, isto é, caso a UFSC 

possa assegurar a existência de recursos de contrapartida da UFSC que garantam a execução 

do primeiro cenário (IMB e CPD), a decisão da última reunião do comitê será anulada e 

ficaria mantida a priorização anterior (IMB e CPD). (b) O comitê formalizará ao Reitor a 

solicitação para que sejam priorizadas as execuções dos projetos das obras CEPEME e CPD, a 

fim de evitar que, futuramente, sejam perdidas oportunidades para captação de recursos pela 

não apresentação dos projetos executivos. 4) Demora na elaboração dos projetos pelo 

DPAE: Os presentes relataram as dificuldades relacionadas ao tempo para elaboração dos 

projetos e ao alto custo dos orçamentos elaborados pelo DPAE. Solicitou-se que a presidência 

do comitê leve as dificuldades para conhecimento da Reitoria 5) Informes: apresentou-se um 

resumo da Regulamentação dos Laboratórios Multiusuários (resolução Normativa 01/2018 da 

Câmara de Pesquisa) e informações sobre o Plano de Ocupação do Sapiens Parque. O comitê 

definiu por manter as reuniões nas sextas-feiras, sempre que houver pauta. Nada mais havendo 

a tratar, encerrou-se a reunião, e eu, Vítor do Nascimento da Silva, secretário do Comitê CT-

INFRA/UFSC, lavrei a presente ata. Florianópolis, que após aprovada será assinada pelo 

senhor presidente e pelos demais membros, 11 de maio de 2018. 

 

 

 

Almir Spinelli 

 

 

 Ana Veronica Paz Y Mino 

Anderson Luiz Fernandes Perez  

 

 Armando Albertazzi Gonçalves Júnior 

 

 

Cristian Soldi 

 

  

 Douglas Dyllon Jerônimo de Macedo 

 

Edemar Roberto Andreatta  Edson Roberto de Pieri 

 

 

Juan Pablo Costa Lima Salazar 

 

 

 Juliano Dal Pupo 

Maique Weber Biavatti 

 

 

 Paulo Pinheiro Machado 

 

 

 

  

 

 

 

 


